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	ООО «Мастерская майолики Павловой и Шепелёва»



	Основанное в 1992 году ООО «Мастерская майолики Павловой и Шепелёва»  - одно из самых крупных предприятий в России‚ специализирующееся на выпуске высокохудожественных изделий из керамики в стиле старых ремесел, называемых «майолика». Все изделия - от елочных украшений до фундаментальных настенных барельефов и панно - это полностью ручная работа, что придает им неповторимую индивидуальность и уникальность. Продукция ООО «Мастерская майолики Павловой и Шепелёва» всемирно известна и реализуется как бренд «Ярославская майолика» в России и за рубежом.

 


Керамическая мастерская – Творчество! Бизнес? Хобби?
Представляем для Вашего предприятия высокотехнологичные, экономичные, недорогие комплекты оборудования для малых и средних керамических мастерских, произведенные в Соединенных Штатах Америки и не имеющие аналогов в России, проверенные нами на собственном производстве.

Комплекты оборудования предназначены для работы двух разных технологических процессов:

1. Метод заливки (шликерное литье). 
Данный метод подразумевает под собой изготовление керамических изделий, начиная от  карьерной глины до заливки в гипсовые формы и обжига, как полуфабриката, так и готовых изделий.
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2. Метод формовки.
Данный метод подразумевает под собой изготовление керамических изделий, начиная от  карьерной глины до формовки на гончарных кругах, прокаточных столах, отминки в гипсовых формах и обжига, как полуфабриката, так и готовых изделий.
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Для высокого качества росписи Ваших изделий мы представляем богатую палитру пигментов производства фирмы «Mason» (США). А также глазури на основе пигментов «Mason».
Все пигменты опробованы на производстве ООО «Мастерская майолики Павловой и Шепелёва».
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Сотрудничая с нами, Вы сможете творчески проявить себя, выпуская неповторимые, эксклюзивные керамических изделия. 

У нас Вы всегда получите квалифицированную помощь  в  эксплуатации  и  обслуживании  оборудования  и  консультации  по  технологии  изготовления художественной керамики вплоть до полной передачи технологического процесса.

Гарантия на оборудование составляет от 1 года до 5 лет, осуществляем  постгарантийное обслуживание. Запасные части и материалы всегда в наличии на складе.

Приглашаем Вас принять участие в мастер-классах и стажировке на производстве ООО «Мастерская майолики Павловой и Шепелёва».
Надеемся, что наша фирма станет Вашим надежным и удобным партнером. Мы благодарны за Ваш интерес к нашей продукции. Гарантируем быстрое и четкое исполнение заказов, а так же предоставление любой информации.
С уважением,
ООО «Мастерская майолики Павловой и Шепелёва» 
За подробной информацией обращайтесь:

Тел.: (4582) 72-26-20, факс: (4852) 72-26-14.

Мобильные телефоны: 


+7 (905) 638-01-67 Маласаев Андрей Борисович

+7 (905) 630-07-30 Сергеева Наталья Валентиновна

E-mail: 
malasaev@list.ru 

sergeeva-n-v@mail.ru 
