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                                                   Информационное письмо.

Уважаемые коллеги!
В соответствии с необходимостью реализации приоритетных направлений модернизации национальной экономики, повышения эффективности, конкурентоспособности и технологического развития отраслей народного хозяйства  Российской Федерации остро стоит вопрос об использовании Международных стандартов финансовой отчётности. 
 Предлагаем вашему вниманию программу дополнительного образования (профессиональной переподготовки) по теме: «Международные стандарты финансовой отчётности» Программа реализуется  при поддержке Европейской  Экономической Палаты Торговли, Коммерции  и  Промышленности совместно с RD Finanzconsult und Wirtschaftberatung GmbH (Германия), ЗАО «Русско-Германский Международный Альянс Банков, Аудиторов, Юристов и Оценщиков».
Срок обучения в соответствии с учебным планом  составляет 72 академических часа. В ходе  курса будут рассмотрены следующие вопросы: методология и практические аспекты трансформации финансовой отчётности организации в соответствии с принципами МФСО; методика консолидации финансовой отчётности по МФСО; практические навыки по консолидации финансовой отчётности по МФСО; финансовые инструменты: раскрытие и представление информации (МФСО, IAS32); финансовые инструменты: признание и оценка (МФСО, IAS39); сравнительный анализ МФСО и ПБУ (практический аспект, с оценкой влияния на финансовую отчётность организации): международные стандарты финансовой отчётности для кредитных организаций; международные стандарты финансовой отчётности для профессиональных участников рынка ценных бумаг; обзор изменений в МФСО; тематические семинары: формирование учётной политики по МФСО, учёт нематериальных активов, учёт лизинговых операций и другое.

 По окончании обучения слушателям выдаётся международный сертификат от  RD Finanzconsult und Wirtschaftberatung GmbH.  Лучшим слушателям будет предоставлена возможность трудоустройства менеджером по инвестициям в   Московское представительство ЗАО «Русско-Германский Международный Альянс Банков, Аудиторов, Юристов и Оценщиков» или   представителями Альянса в регионе. 

 Стоимость  обучения одного слушателя составляет 45 000 рублей. 

Группа формируется каждое 5 число месяца в городе Москве по адресу: 119454, г Москва, проспект Вернадского, 78.
С 23 апреля планируется организация курсов в Челябинске.
Дополнительная информация по тел: 89150854023, e-mail: eeig2012@yandex.ru
 Контактный телефон  в Челябинске 8 (351)2190322, 89090745702 Кудрякова Екатерина
                               Надеемся на долгое и плодотворное сотрудничество!
