 «Порядок предоставления земельных участков для строительства (в том числе, промплощадок) из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности»
В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса предоставление земельных участков для строительства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется с проведением работ по их формированию:

1. без предварительного согласования мест размещения объектов;

2. с предварительным согласованием мест размещения объектов.

Предоставление земельного участка в аренду для строительства с предварительным согласованием места размещения объектов осуществляется в следующем порядке:

1) выбор земельного участка и принятие в порядке, установленном статьей 31 Земельного кодекса, решения о предварительном согласовании места размещения объекта;

2) выполнение в отношении земельного участка кадастровых работ, осуществление его государственного кадастрового учёта;

3) принятие решения о предоставлении земельного участка для строительства в соответствии с правилами, установленными статьей 32 Земельного кодекса.

Вместе с тем, установление границ земельного участка, предоставляемого по акту выбора, а также осуществление его государственного кадастрового учёта осуществляется за счёт лица, заинтересованного в предоставлении земельного участка для строительства.
Предварительное согласование места размещения объекта не проводится при размещении объекта в городском или сельском поселении в соответствии с градостроительной документацией о застройке и правилами землепользования и застройки (зонированием территорий).

Предоставление земельных участков для строительства в собственность без предварительного согласования мест размещения объектов осуществляется исключительно на торгах (конкурсах, аукционах), за исключением случаев, предусмотренных пунктом 2.1. статьи 30 Земельного кодекса.

Правила организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков, а также права на заключение договоров аренды таких земельных участков установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2002 г. № 808.


Предоставление земельных участков на торгах не может осуществляться на безвозмездной основе, поскольку победителем конкурса или аукциона признается участник торгов, предложивший наибольшую цену или наибольший размер арендной платы. При проведении конкурса кроме ценового предложения обязательным условием является выполнение участником торгов условий конкурса.


Предоставление земельного участка в собственность или в аренду бесплатно в соответствии с пунктом 2.1. статьи 30 Земельного кодекса возможно при соблюдении следующих условий:


- земельный участок находится в муниципальной собственности или относится к земельным участкам, государственная собственность на которые не разграничена;


- земельный участок не предоставлен в пользование и (или) во владение гражданам или юридическим лицам;


- земельный участок предоставляется для строительства в границах застроенной территории, в отношении которой принято решение о развитии;

- земельный участок предоставляется лицу, с которым в установленном законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности порядке заключен договор о развитии застроенной территории.


При соблюдении вышеперечисленных условий земельный участок по выбору лица, с которым заключен договор о развитии застроенной территории, предоставляется бесплатно в собственность или в аренду, без проведения торгов, на основании заявления о предоставлении земельного участка.


Установление границ такого земельного участка и проведение его государственного кадастрового учёта осуществляется за счёт лица, заключившего с органом местного самоуправления договора о развитии застроенной территории.


При этом в соответствии с п.5 статьи 28 Земельного кодекса иностранным гражданам, лицам без гражданства и иностранным юридическим лицам земельные участки предоставляются в собственность только за плату.


Согласно п.3 статьи 15 Земельного кодекса иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками, находящимися на приграничных территориях, перечень которых утвержден Указом Президента Российской Федерации от 09.01.2011 г. № 26 (далее – Указ).


В соответствии с п.п. 347-353 Указа к таким территориям в Челябинской области относятся: Брединский, Варненский, Карталинский, Октябрьский, Троицкий, Чесменский муниципальные районы и Троицкий городской округ.

