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ПОСТ  ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 13 по 15 марта в выставочном комплексе «Ленэкспо» прошел VI Петербургский Партнериат: «Санкт-Петербург — регионы России и зарубежья. Межрегиональное и международное сотрудничество малого и среднего бизнеса».
В 2012 году крупнейшее мероприятие России в области развития экономического сотрудничества и межрегиональных связей прошло под девизом «Модернизация и инновации – концентрация на главных направлениях». Его организатором выступил Комитет по внешним связям Правительства Санкт-Петербурга.

Шестой год подряд Петербургский Партнериат является единой коммуникативной площадкой, предоставляющей малому и среднему бизнесу возможность поиска, установления и развития деловых партнерских контактов, продуктивного диалога между представителями промышленности и бизнеса, стимулирования экономического роста, а также поддержки малого и среднего предпринимательства Санкт-Петербурга.

Петербургский Партнериат посетили делегации из 58 регионов России (из них 18 приняли участие в выставочной экспозиции регионов России) и 8 зарубежных стран – Финляндии, Эстонии, Франции, Мальты, Венгрии, Латвии, Германии, Турции.

Всего в мероприятиях Партнериата приняли участие более 1500 бизнесменов, промышленников, членов торгово-промышленных палат и представителей власти. Из общего числа участников 30% – региональные, 70% – из Санкт-Петербурга.

Открывая VI Петербургский Партнериат, губернатор Северной столицы Георгий Полтавченко отметил: «Есть закономерность в том, что уже в шестой раз Партнериат открывает двери в Санкт-Петербурге. В прошлом году наш город занял первое место по количеству малых предприятий на 100 000 жителей, а в отрасли малого бизнеса работает свыше 1 млн петербуржцев, которые приносят в бюджет города до 30% доходов».

Много интересного и нужного городскому хозяйству увидели губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и сопровождающие его глава Кировской области Никита Белых и руководитель «Деловой России» Борис Титов при осмотре выставочной части Петербургского Партнериата «Санкт-Петербург – регионы России». Шестьдесят самых активных промышленных предприятий из регионов, представленных на экспозиции были награждены памятными дипломами
Впервые на площадке Петербургского Партнериата состоялось ток-шоу «ВТО и регионы РФ: возможности для бизнеса и типичные заблуждения», в ходе которого обсуждались возможности, меры поддержки, перспективы и риски для малого бизнеса в условиях вступления России в ВТО. Кроме того, в рамках конгрессной программы состоялись два круглых стола, участники которых поднимали вопросы инвестиций в промышленный сектор регионов, роль региональных ресурсных центров в международной и региональной экономической кооперации, а также сотрудничества в области подготовки кадров.

Отдельного внимания заслуживает заседание «Столыпинского клуба» на тему «Революция или эволюция в экономике: за  и против», где власть, бизнес и общество обсудили экономические и политические реформы в России.

На Бирже деловых контактов за три дня работы Партнериата состоялось более 1000 деловых встреч, часть из которых провели представители 10 профильных комитетов Администрации Санкт-Петербурга.

В Консультационном бизнес-центре специалистами было проведено более 570 консультаций. Наиболее часто интересовались финансовой и информационной поддержкой, привлечением инвестиций, лизингом, аутсорсингом и юридическими услугами.

На презентационной площадке были представлены возможности таких регионов, как Вологодская, Кемеровская, Воронежская области, Республика Карелия. Промышленный потенциал Калининградской области продемонстрировал министр по промышленной политике, развитию предпринимательства и торговли Дмитрий Чемакин. Всего здесь состоялось 35 презентаций компаний, региональных программ и проектов.

На специально подготовленной площадке Work-shop представил свои возможности  инновационно-технологический кластер машиностроения и металлообработки Санкт-Петербурга, а компания БСХ «Бытовые приборы» провела семинар на тему: «Локализация производства крупной бытовой техники: потребности в местных поставщиках и вопросы взаимодействия».

Как отметил губернатор Кировской области Никита Белых в ходе работы Партнериата, «процессы децентрализации страны невозможны без установления крепких горизонтальных связей. И сила Петербургского Партнериата в том, что именно такие связи он помогает установить».
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