Приложение
О конкурсе «Лучший экспортер продовольствия»

Основной целью конкурса является продвижение отечественного продовольствия на рынки зарубежных стран, усиление роли России в мировом производстве и международной торговле продовольствием.

Участвовать в конкурсе могут предприятия, организации, компании, фирмы и другие юридические лица, экспортирующие российское продовольствие или предоставляющие услуги экспортерам.

Победителям конкурса вручаются награды и почетные дипломы, подписанные руководителями Ассоциации отраслевых союзов АПК (АССАГРОС) и Национальным союзом экспортеров продовольствия.
Победители конкурса вправе демонстрировать полученные награды на других выставках и ярмарках, в том числе за рубежом.

Победители будущего конкурса получат также возможность бесплатного размещения публикаций рекламного характера в журнале «АГРОС». Издание распространяется в электронном виде среди российских организаций и предприятий  сферы АПК, экспортеров и импортеров, розничных сетей, заинтересованных министерств и ведомств. Кроме того, получателями издания являются посольства иностранных государств в Москве, а также посольства и торговые представительства России в зарубежных странах.

Таким образом, размещение в журнале «АГРОС» информации о своей деятельности дает отечественным организациям и предприятиям возможность распространять ее не только по России, но и за рубежом и доводить ее до сведения потенциальных зарубежных партнеров в различных странах мира.
Номинации конкурса «Лучший экспортер продовольствия»
· Рыба и морепродукты 

· Молоко и молочные продукты 

· Фрукты, овощи, орехи 

· Мед, ягоды, грибы 

· Кофе, чай 

· Зернопродукты 

· Масложировая продукция 

· Мясо и мясопродукты 

· Мукомольно- крупяные,  хлебопекарные  и макаронные изделия
· Мороженое

· Консервы, соусы, специи, приправы 

· Пищевые ингредиенты

· Алкогольные напитки 

· Безалкогольные напитки 

· Соки, морсы, нектары 

· Табак 

· Детское питание 

· За содействие экспорту


