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Выставка «Промышленный субконтрактинг.
Межрегиональное и международное сотрудничество»
12–14 марта 2013, Санкт-Петербург
12–14 марта 2013 года в Санкт-Петербурге в ВК Ленэкспо состоится VII ПЕТЕРБУРГСКИЙ ПАРТНЕРИАТ – крупнейшее федеральное мероприятие России, способствующее повышению эффективности межрегионального и международного сотрудничества и укреплению экономических связей.

Экспозиционная часть Партнериата представлена выставкой «Промышленный субконтрактинг. Межрегиональное и международное сотрудничество».

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКЕ!

Субконтрактинг – это эффективный механизм, позволяющий предприятию передать часть своих производственных функций другим предприятиям, сконцентрировав свои ресурсы на важнейших направлениях собственной деятельности. На выставке будут представлены компании малого и среднего бизнеса, готовые осуществлять поставки компонентов и комплектующих крупным промышленным предприятиям.
Тематика выставки охватывает следующие отрасли промышленности: автомобилестроение, энергомашиностроение, малая энергетика, судостроение, металлургия, электроника, производство пластмасс и резины, строительство и девелопмент, фармацевтическое и медицинское оборудование, лазерные технологии, транспортные системы, экологическое приборостроение.  
Организатор: ЗАО «Выставочное объединение «РЕСТЭК®»

При поддержке Правительства Санкт-Петербурга
VII ПЕТЕРБУРГСКИЙ ПАРТНЕРИАТ – это комплекс выставочных, конгрессных и деловых мероприятий, нацеленных на создание единой коммуникативной площадки для прямого общения с государственными, региональными и отраслевыми структурами, представителями малого и среднего бизнеса, топ-менеджерами и ведущими специалистами крупнейших компаний. За шесть лет проведения мероприятие доказало эффективность и завоевало доверие в деловой среде. 

Также в программе Партнериата: Биржа деловых контактов – площадка для продуктивного диалога региональных делегаций с представителями бизнеса, с возможностью заблаговременного назначения встреч; Зона презентаций; Консультационный бизнес-центр для руководителей промышленных предприятий; Work-shop – площадка для общения заказчиков и потенциальных подрядчиков; конгрессная программа.

В 2013 году одновременно с Партнериатом пройдет ряд промышленных мероприятий: Петербургская техническая ярмарка, Петербургский промышленный конгресс, III Международная специализированная выставка по обработке листового металла Blech Russia 2013, Международная специализированная выставка крепежных изделий и технологий Fastener Fair Russia 2013.
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В 2012 году в работе Партнериата приняли участие свыше 1500 бизнесменов, промышленников, членов торгово-промышленных палат и представителей власти. Из общего числа участников 30% – региональные, 70% – из Санкт-Петербурга. VI Петербургский Партнериат посетили делегации из 58 регионов России и 8 зарубежных стран (Финляндии, Эстонии, Франции, Латвии, Венгрии, Мальты, Германии, Турции). В рамках Биржи деловых контактов состоялось более 1000 деловых встреч, часть из которых провели представители 10 профильных комитетов Администрации Санкт-Петербурга.

НЕ ПРОПУСТИТЕ ВЕДУЩЕЕ МЕРОПРИЯТИЕ В ОБЛАСТИ развития межрегиональной промышленной кооперации и субконтрактинга крупного, среднего и малого бизнеса – VII ПЕТЕРБУРГСКИЙ ПАРТНЕРИАТ!
По вопросам участия обращайтесь в Оргкомитет:

Тел./факс: +7 (812) 635-95-06, e-mail: mwte@restec.ru
контактное лицо – Попова Светлана Алексеевна
www.restec.ru/partneriat 
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