ОАО «Огнеупоры»

В номенклатуре ОАО «Огнеупоры» значится более 2500 типоразмеров изделий для различных отраслей экономики. Здесь выпускается широкий спектр формованных огнеупоров – шамотных, муллитокремнеземистых, муллитокорундовых, корундографитовых, корундовых, периклазошпинельных, теплоизоляционных, керамических. Производится и неформованная продукция – порошки, набивные массы, огнеупорные и бетонные смеси, мертели. И этот список постоянно пополняется новыми марками. 

Значительно расширил технологические возможности завода ввод в строй современных объектов – участков по выпуску порошков из плавленых материалов высшей огнеупорности, термообработки корундографитовых изделий, вибролитья фасонных изделий, по изготовлению тиксотропных масс, проппантов (новой продукции для нефтяной промышленности). 

В августе 2010 года введен в эксплуатацию участок по производству мулитокремниземистого иглопробивного одеяла и изделий, общей производительностью до 2 тысяч тонн продукции в год.

 623530 Свердловская область, г. Богданович, ул. Гагарина, д. 2

 Тел.: (34376) 2-21-07

 Факс: (34376) 4-77-45, 47-2-14

 E-mail: general@ogneupory.ru

 www.ogneupory.ru
ООО «Серовлес»

ООО «Серовлес» занимается производством и реализацией пиломатериалов хвойных обрезных сорт 0-4 ГОСТ 8486-86, а также в небольшом количестве балансов хвойных.

ООО «Серовлес» является участником внешнеэкономической деятельности. Отгрузку продукции производит по железной доорге. Практически 100% – в страны СНГ и ближнего зарубежья.

 620075, Екатеринбург, ул. Луначарского, д. 80, офис 42

 Тел.: (34385) 6-08-82

 Факс: (34385) 6-11-01

 E-mail: serovles@serov.info
ООО «Урал-лес»

ООО «Урал-лес» по основному виду деятельности является предприятием деревообрабатывающей промышленности.

Предприятие занимается заготовкой леса, вывозом и переработкой древесины, производством пиломатериалов и  деревянных изделий для строительства и розничной и оптовой торговлей лесоматериалов и лесопродукции, в том числе на экспорт, в основном, в Республику Казахстан, Азербайджан.

 624600, Свердловская область, г. Алапаевск, ул. Пушкина, 191

 Тел.: (34346) 3-25-40, факс: (34346) 3-26-20

 E-mail: OBatakova@mail.ru
ОАО «Уральский трубный завод» (Уралтрубпром)

ОАО «Уралтрубпром» –  крупный производитель электросварных труб и металлоконструкций в России. Один из немногих российских заводов   полного  цикла производства зданий и сооружений различного назначения от проекта до стадии монтажа.

Продукция для строительной отрасли:

• Сварная балка 

• С-образный профиль

• Уголок х/г

• Швеллер

• Профнастил

• Металлоконструкции любой сложности

• Быстровозводимые здания комплектной поставки

• Стеновые и кровельные панели («сэндвич»)

• Стальные окна, двери и ворота

• Дорожные и мостовые ограждения
Производство трубной продукции:

На ОАО «Уралтрубпром» установлены две линии по производству электросварных прямошовных труб.

В первую линию входит трубоэлектросварочный стан «102-377» производства Австрии и Германии. Ввод закупленного в 1990 году оборудования в эксплуатацию был произведен в 1992-1993 годах. В 2008-2009 годах линия была модернизирована.

Второй трубоэлектросварочный стан – «630» – производства Японии был введен в эксплуатацию в 2009 году. Совокупная производственная мощность обеих линий – 620 000 тонн труб в год.

 623107, Свердловская область, г. Первоуральск,

 ул. Сакко и Ванцетти, 28

 Тел.: (3439) 624-434, 621-508

 Е-mail: market@trubprom.com

 www.trubprom.com
ООО «Теплосервискомплект»

Компания Теплосервискомплект является поставщиком современных материалов и оборудования в УрФО и предлагает лучшие в регионе условия в области поставок:

• Тепловентиляционное оборудование «Вента», «Теплоагрегат», «Металлист», концерн «Медведь», «ТАЙРА».

• Гидравлическое и пневматическое оборудование.

• Запорно-регулирующая арматура, фланцы, отводы, фитинги чугунные и стальные.

Предоставление информации об оборудовании, буклеты, инструкции, консультации.

По всем позициям предусмотрены дополнительные скидки, доставка товара.

 623700, Свердловская область, г. Березовский,

 ул. Красноармейская, д. 3, оф. 4.

 Тел.: (343) 213-21-82, 382-83-45, факс: (34369) 4-02-30 

 Е-mail: tsk2005@bk.ru
ООО «АСБЕСТОВСКИЙ КОТЕЛЬНО-МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД»

АКМЗ является современным и динамично развивающимся предприятием по производству теплообменного оборудования, котлоагрегатов и запасных частей к ним.

Предлагаем услуги:

- выполнение всех видов проектных работ;

- ремонт и модернизация любых котельных;

- изготовление поверхностей нагрева;

- реконструкция и монтаж теплоагрегатов;

- изготовление оборудования по чертежам заказчика.

Используя гибкую ценовую политику, изготовим пароперегреватели, водяные экономайзеры, блочно-модульные котельные, гибы труб, спирали ПВД и ПСВ, котлы промышленного назначения.

 624270 Свердловская обл., г.Асбест, ул.Чапаева, 26

 Тел/ф (34365) 6-13-88, 6-13-77

 e-mail: akmz@akmz.net

 Сайт: www.akmz.net
ООО «Стронг»

Основные направления деятельности компании – это оптовые поставки щебня гранитного, известнякового, шлакового, песка строительного, изделий ЖБИ, сорбирующих материалов предприятиям Урало-Сибирского региона.

С 2009 года основным направлением деятельности компании выбрана поставка сорбирующих материалов марки «С-Верад» металлургическим и нефтеперерабатывающим предприятиям.

Согласно требованиям постановления Правительства РФ от 15.04.2002 года №240, предприятия, использующие нефтепродукты, должны иметь неснижаемый запас спецсредств с целью своевременной ликвидации их аварийных розливов. Как показывает практика, зачастую на предприятиях используются устаревшие методы с применением пожароопасных материлов (ветоши, опила), а также песка. Эффект от использования сорбентов в разы превосходит эффект от вышеуказанных материлов.

Сорбент «С-Верад» является универсальным сорбирующим средством, так как легко собирает  нефтепродукты с твердой и водной поверхности. Впитывающая способность собрента «С-Верад» составляет 6-8 мг/г в зависимости от типа нефтепродуктов и токсичных жидкостей, не горюч, пожаровзрывобезопасен, удобен при применении специализированными средствами, может использоваться как первичное средство пожаротушения, удобен в утилизации. Применение сорбента одобрено аварийно-спасательными формированиями, Ростехнадзором и МЧС.

Квалифицированные сотрудники готовы проконсультировать вас по всем возникшим вопросам.

 623100, Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Советская, 14-25

 Тел./факс: (3439) 228-203, 668-689

 E-mail: strong2007mail.ru

 Сайт: www.sverad.ru
ООО «Востоктехмонтаж»

На протяжении 15 лет предприятие осуществляет монтаж стальных металлоконструкций, пусконаладочные работы, монтаж и ремонт технологического оборудования, устройство внутренних и наружных инженерных сетей, работы на объектах газового хозяйства, санитарно-технические работы, работы, связанные с повышенной опасностью промышленных производств и объектов и т.д.

Оказывая строительно-монтажные услуги, ООО «Востоктехмонтаж» осуществляет взаимовыгодное сотрудничество с промышленными предприятиями Урало-Сибирского региона. За это время предприятие приобрело неоценимый опыт работы в современных условиях, отладило механизмы взаимодействия со своими партнерами и поставщиками.

 624350, Свердловская область, г. Качканар, а/я 54

 Тел./факс: (34341) 6-07-75, 6-09-61, 6-21-51

 E-mail: vtm1@mail.ru
ООО Аудиторский Центр «СИМИКО»

Аудиторский Центр «СИМИКО» предлагает услуги по общему, инициативному аудиту, консультационному обслуживанию для Вашей организации.

Успешный шестилетний опыт оказания аудиторских и консультационных услуг компаниям различных отраслей дает нам право говорить о знании и понимании событий, происходящих в настоящее время в сфере разных отраслей бизнеса. Особо следует отметить наш большой опыт работы по оказанию услуг общего и инициативного аудита крупным и средним российским компаниям при сделках по слиянию, поглощению и продаже готового бизнеса.

ООО «Аудиторский Центр «Симико» основан в 2004 году (наше прежнее название – ООО «Аудиторская компания «Екатеринбургский Центр Аудиторских Услуг», лицензия на осуществление аудиторской деятельности № Е006082 выдана Министерством финансов РФ 24.06.2004 г.).

Наше предприятие является членом НП «Российская коллегия аудиторов» (свидетельство №853-ю от 12 ноября 2009 года) и включено в реестр аудиторов НП «РКА» за основным номером 10405003871. В 2010 году наша компания успешно прошла проверку  качества саморегулируемой организацией НП «РКА» (Некоммерческое Партнерство «Российская Коллегия Аудиторов». Нами получен сертификат качества от аудиторского сообщества, что еще раз подтверждает профессионализм наших сотрудников.

В штат компании входят квалифицированные специалисты со стажем работы в аудиторской деятельности от 5 до 17 лет, все они являются членами аккредитованных саморегулируемых организаций (СРО) аудиторов.  Наши специалисты проводили аудит в различных отраслях, на крупных предприятиях.

При работе с крупными заказами и постоянными клиентами в нашей компании действуют особые условия по определению стоимости работ, которые мы готовы обсуждать в ходе очной встречи.

 Екатеринбург, ул. Посадская, д. 21, оф. 107

 (343) 233-70-00, 233-66-88, 233-66-99 

 е-mail: info@simiko.ru

 www.simiko.ru
ЗАО «НПП ФАН»
ЗАО "Научно-производственное предприятие ФАН" более 15 лет занимается продажей нихрома марок Х20Н80 и Х15Н60 (проволока, лента, полоса, плющеная лента), а также прецизионных сплавов и нержавеющей стали, сетки из сплавов с высоким электрическим сопротивлением (нихром и фехраль), порошковой, наплавочной и сварочной проволоки, другой металлопродукции. ЗАО «НПП ФАН» является лидером в разработке технологий производства высокопрочных и хладостойких сталей для отливок. Проводим работы по снижению брака, себестоимости, повышению качества отливок из стали и чугуна.  Наше предприятие закупает лом, отходы, катализаторы, шлаки, шламы, содержащие цветные металлы Ni, Cu, V и др., разрабатываем технологии их утилизации. Также закупаем лом черных металлов всех классов и категорий, плотно работаем с предприятиями которые нуждаются в демонтаже устаревшего оборудования, подлежащего утилизации
Ищем новых партнеров для совместной научно-технической,  коммерческой и производственной деятельности в металлургической отрасли.

г. Екатеринбург. ул. Гагарина 14 оф. 611
(343) 365-44-60, 375-04-46, 365-44-75, 365-92-10
ООО «Уральский завод Промэлектроники»
Производство профессионального сварочного оборудования инверторного типа марки «Титан-ВС» на основе собственных разработок, полный сборочный цикл. Сварочные аппараты от 160А до 245А, полуавтоматы и зарядные устройства. Продолжительность нагрузки всей продукции – более 80%.  Полная комплектация, качество, высокая производительность. Гарантия, сервисное обслуживание, поставка запасных частей и комплектующих.
Свердловская область, г. Верхняя Салда, пос. Северный, 24

тел./факс (34345)5-64-99/2-05-85 Email: samuraev-uzp@rambler.ru
 cайт: www.urzp.ru
Представительство в г. Екатеринбург: ул. Монтерская, 5а, офис 2

тел./факс:(343)256-30-10 Email: manager@urzp.ru
Екатеринбургский филиал ФГУП «ЦентрИнформ»
Уральский центр компетенции по информационной безопасности и информационным технологиям предлагает компаниям, предприятиям и организациям:

1. Выполнить работы по приведению процессов обработки персональных данных граждан (работников, клиентов и т.д.) в соответствие требованиям Федерального закона 152-ФЗ;

2. Обеспечение безопасности персональных данных в соответствии с Законом 152-ФЗ;

3. Выдача сертификатов ключей ЭЦП для участия в электронных торгах. ЕФ ФГУП "ЦентрИнформ" оказывает услуги Удостоверяющего центра, аккредитованного Ассоциацией Электронных Торговых Площадок и ОАО "Единая электронная торговая площадка";
4. Обучение по направлениям: Защита персональных данных, применение электронной цифровой подписи в электронном документообороте, участие в электронных торгах и современные тенденции в области госзаказа;
5. Консультирование по получению лицензий ФСТЭК РФ и ФСБ РФ;

6. Аудит информационной инфраструктуры на соответствие требованиям нормативных документов РФ (СТР-К, СТО БР ИББС-1.0-2010, документы ФСТЭК и ФСБ РФ по защите персональных данных) и законодательных актов, на соответствие требованиям международных стандартов: ISO/IEC 17799, ISO 27001 и др. Возможна подготовка к аттестации или сертификации;
7. Аттестация объектов информатизации на соответствие требованиям по безопасности;
8. Производство и поставка защищенной от подделки полиграфической продукции и полиграфических средств защиты (наклейки, дипломы, путевки, аттестаты, топливные талоны, удостоверения и т.п.);

9. Создание защищенных информационных систем и сетей передачи данных.
г. Екатеринбург, ул. Хохрякова, д. 87, оф. 421; (343) 377-54-17, 377-54-18
Эл.почта: info@r66.center-inform.ru; сайт: www. r66.center-inform.ru
Венчурный фонд ВПК
Венчурный фонд ВПК был создан с целью развития и продвижения на рынок перспективных технологий и продуктов, коммерциализации эффективных инновационных проектов в научно-технической сфере, заняв при этом лидирующее положение на венчурном рынке УрФО.

Работая по коммерческим направлениям, мы помогаем реализации наукоемких проектов. Отменные качественные характеристики предлагаемой продукции, работа в интересах национальной экономики и поиск новых направлений развития бизнеса говорят о том, что Венчурный фонд ВПК занимает не только лидирующее положение на венчурном рынке УрФО, но и является крупнейшим поставщиком продукции в различных областях народного хозяйства.

Венчурный фонд ВПК реализует коммерческий проект в следующих сферах деятельности: поставка продукции по прямым договорам с заводов изготовителей (имеем возможность рассмотреть любую вашу потребность в продукции).
· Коллоидный раствор наносеребра

· Нанопорошки металлов и оксидов 

· ЖД запчасти и вагоны

· Секции ПМП-60

· Полевой магистральный трубопровод ПМТП-150

· Сырьё (медный и молибденовый концентраты) 

· Редкоземельные металлы и сплавы

· Драгоценные металлы 
620026, г. Екатеринбург, ул. Белинского, 34, офис 214

(343) 3790109, 3766015

mail@vpkf.ru

ОАО «Уралтрансмаш»
Предлагаем  следующие виды продукции:

· трамвайные вагоны модели 71-405, 71-407

· для нефтегазовой отрасли: 

      ПШГН 8-3-4000

      ПШГН 8-3-5500

      ПШГНТ 10-3-5500

·   запчасти автосцепки

Производственные возможности:

Литейное производство

Цеха и участки стального и чугунного литья, цветного литья, литья по выплавляемым моделям, литья в кокиль, центробежного литья, литья под давлением.

Производство имеет:

-современное оборудование для качественного литья деталей;

-участок изготовления модельной оснастки.

Термическое производство

-закалка и отпуск конструкционных и легированных сталей;

-цементация малоуглеродистых легированных сталей;

-закалка ТВЧ.

Сварочное производство

использование высокоэффективных технологий сварочных работ. Производство оснащено современным оборудованием для сварки и термической резки деталей из черных и цветных металлов:

-полуавтоматическая сварка в среде углекислого газа и смесях газов на основе аргона;

-аргонно-дуговая сварка;

-износостойкая наплавка самозащитными порошковыми проволоками;

-пайка мягкими и твердыми припоями;

-газокислородная, плазменная и лазерная резка на установках с программным управлением.

 На предприятие действует участок гибкой технологии листообработки на базе оборудования с ПУ фирмы «Трумпф» (комплекс для лазерной  резки, вырубки, гибки).

Механообрабатывающее производство

Изготовление определяющих деталей базируется на использование станков с программным управлением, главным образом, обрабатывающих центров.

Организация специализированных участков механической обработки на станках с ПУ позволяет обеспечить обработку в кратчайшие сроки с высоким качеством.

Существующий комплекс оборудования позволяет обрабатывать детали различных технологических классов.

Зубообрабатывающее производство

Оборудование позволяет производить детали цилиндрических, конических и червячных передач. Изготавливаются зубчатые колеса из конструкционных сталей с наружным и внутренним зацеплением, с модулем от 0,7 до 12-ти.

Для  тяжелонагруженных машин зубчатые колеса изготавливаются из легированных сталей в необходимых  случаях с цементацией, закалкой и последующей шлифовкой зубьев.

Выпускаются редукторы и коробки скоростей различных характеристик, массой от 5 кг до 4000 кг.

Квалификация рабочих и инженеров, отлаженная система контроля позволяет обеспечить высокое качество продукции.

Производство защитных покрытий

-коррозионностойкие покрытия черных и цветных металлов: оксидация, фосфотирование, цинкование, хромирование;

-лакокрасочные покрытия, в том числе порошковыми эмалями в электростатическом поле.

Инструментальное производство
изготовление специального режущего, мерительного инструмента и технологической оснастки:

-червячных  фрез и долбяков;

-протяжек;

-специальных резцов;

-калибров и мерительных инструментов;

-технологических приспособлений;

-штампов вырубных, вытяжных и гибочных для деталей всех видов;

-пресс-форм для пластмасс, резинотехники и литья по выплавляемым моделям.

  Производство оснащено оборудованием для координатной расточки и шлифования, профильного шлифования, профильного шлифования, профильного шлифования, специальных методов обработки, электрохимической  электроэрозионной обработки, гальванопластики.

Контроль и исследование

лаборатории металлографическая, химическая, механических испытаний, защитных покрытий, сварочных технологий.

Россия, 620027, Екатеринбург, ул.Свердлова,6 

тел./ факс: 8 (343) 336-71-50, 336-70-60(29)  
e-mail: marketing@uraltransmash.com
www.uraltransmash.com

ФГУП «ВУХИН»

Ордена Трудового Красного Знамени ФГУП «Восточный научно-исследовательский углехимический институт» (ФГУП «ВУХИН») является единственным в России отраслевым научно-исследовательским и проектным институтом коксохимической промышленности, соответствующим полному технологическому циклу производства кокса и химических продуктов коксования.

Основные направления исследования:

- изучение процессов термохимической переработки углей;

- разработка сырьевых баз коксования коксохимических предприятий;

- разработка техники и технологии коксования, улавливания и переработки химических продуктов;

- брикетирование широкого спектра материалов;

- производство специальных пеков и углеродных волокон на их основе.

В институте имеется Испытательный центр, независимый Центр арбитражных проб, аккредитованный при ФА «Ростехрегулирование и метрология» по 60 видам испытаний углей и коксохимической продукции. 

Институт возглавляет технический комитет ТК 395 «Кокс и продукты коксохимии». 

620990, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 14

Телефон: (343) 371-01-75, факс (343) 371-40-54

E-mail: vuhin@nexcom.ru, сайт: www.vuhin.ru
ООО «Локаторная техника»
Арочный досмотровой МД «Паутина - Р» с микропроцессорным управлением., модификация металлодетектор «Паутина –РС» арочного типа со встроенным счетчиком проходов. Предназначен для выявления металлических предметов при досмотре людей. Современный дизайн, использование любых материалов (дерево, пластик, стекло и т.д.). Работа в широком спектре температур. Высокая помехозащищенность обеспечивает надежное, однородное обнаружение металла по всему внутреннему объему арки. Прост в монтаже и настройке. Предусмотрена звуковая и световая сигнализация. По заказу Блок управления и Индикации (БуиИ) выносной до 30 метров.
620049, г. Екатеринбург, пер. Автоматики, 1
т/ф (343) 345-03-51, 345-03-58
md@loktek.ru
www.loktek.ru
ЗАО «Верхнесалдинский чугунолитейный завод «Руслич»

ЗАО «Руслич», имеющее 30 летний опыт массового производства продукции ответственного назначения, одно из ведущих предприятий, специализирующихся на производстве отливок из серого чугуна марок СЧ-18, СЧ-24, СЧ-25 и специальных чугунов марок Спец-1 и Спец-3 для автомобилей ВАЗ, ГАЗ, УАЗ, КАМАЗ, ЗИЛ, УРАЛ, ж/д транспорта.

Номенклатура выпускаемой продукции: 

· отливки для автомобильных двигателей; 

· отливки для тормозной системы автомобилей;

· отливки для трансмиссии;

· отливки для ж/д транспорта.

Минимальная масса отливки – 0,1 кг, максимальная масса отливки – 15 кг.
Габаритные размеры отливок – 35-300 мм.

Партнеры ЗАО «Руслич»: ОАО «АвтоВАЗ», ОАО «ВАЗИнтерСервис», группа компаний «Фенокс» (Республика Беларусь), ОАО «Заволжский моторный завод», ОАО «Ульяновский моторный завод», ИП «Фахрутдинов» (торговая марка «Автореал»), ОАО «Аксиома» (торговая марка «Базальт»).

В ближайшей перспективе приобретение формовочной линии безопочной формовки и освоение технологии производства отливок из высокопрочного чугуна.

624760, Свердловская область, г. Верхняя Салда, ул. Парковая, 1

тел. (834345) 2-13-81(82)

Е-mail: rus@vsmpo.ru
ООО «УРАЛАВТОПРОМ»

I. Легковозводимые здания длительной эксплуатации изготовленные по блочно-модульной технологии: ФАПы (фельдшерско - акушерские пункты); лабораторные, учебные здания; здания диспетчерских пунктов , проходных ; жилые здания ; здания трансформаторных подстанций ;и т д

II. Кроме этого предприятие производит:

1) Любые автомобильные фургоны с монтажом рефрижераторных установок, переоборудование и ремонт автомобилей , прицепов и полуприцепов;

2) Изготовление на шасси автомобилей, прицепов и п/прицепов – лабораторий, вахтовок, жилых модулей, бань – саун, операторских;

3) Изготовление на санях,  блочно – модульных  котельных, здравпунктов, жилых модулей на 2-4-8-12 человек, столовых, бань – саун, складских помещений , туалетов, сушилок, комнат мастеров и т.д. Эти блок – модули оснащаются всем набором, необходимым для выполнения функциональных предназначений, вплоть до туалетной бумаги и набора для специй;
4) Изготовление и монтаж блочно - модульных зданий - общежития до 2 этажей, станций техобслуживания, автомойки, здания приема, подготовки и розлива молока, артезианские скважины и  другие блоки перечисленные в пункте 2 и 3. 

Со всей продукцией производимой предприятием ООО УРАЛАВТОПРОМ «Заказчику» предоставляется полный комплект проектной документации , сертификаты на все используемые материалы, сертификат соответствия и если это необходимо комплект документов для регистрации в ГИБДД 

623283, Свердловская обл., г. Ревда, ул. Энгельса, 57, а/я № 51
Тел. (факс) (34397) 5-17-08, 5-17-15
Е-mail: uralapm@yandex.ru.
ООО «РИФОРН»

            Компания предлагает поставку материалов в Ваш адрес: 

1.Уникальные материалы и технологии.

Наливные полы – полимерные бесшовные покрытия, применяемые для устройства полов промышленного и гражданского назначения (полиуретановые- Полимерстоун, эпоксидные- Эполаст). Имеется сертификат пожарной безопасности.

Для бетонных полов – пропитки - Протексил, краски - Тексил, лаки - Тистром, разметка - Дорожка, герметики, гидроизоляция.

Для фасадов – лакокрасочные фасадные материалы, фасадные системы, герметики для фасадов. Применение от -20 градусов. Акриал Люкс, Проакрил, Фасад Люкс.

Для крыш – (краски, гидроизоляция) – лакокрасочные, кровельные материалы, краска для шифера и черепицы, краска для металлических крыш, гидроизоляционные кровельные материалы. Шикрил, Цикроль, Гидролон.

Антикоррозионная защита металла – (грунтовки, эмали, термостойкие, кремнийорганические) – Нержамет ( ТУ 2313-003-17955654-05 ), Полимерон, Нержапласт, Нержалюкс, Цикроль, Полиуретол, Цинконол, Сереброл, Фосфогрунт, Цельсит, Термоксол.

Защита дерева - (краски, лаки, антисептики) –  Древопласт, Древолак, серия антисептиков- Древотекс.

Огнезащитные материалы – составы и краски. Противопожарные двери и ворота.

2.Гидроизоляция бетона – система материалов «ЭТАЛОН». 

Применение: Гидроизоляция жилых зданий и подземных сооружений; Гидроизоляция объектов промышленного назначения; Гидроизоляция гидротехнических сооружений; Проникающая гидроизоляция.

3.Буровое оборудование – Колонковый инструмент, коронки и штанги, ключи, трубы обсадные колонковые, буровые установки.

4.Пенопласт

Плиты ПСБ-С – для утепления кровли, стен зданий и сооружений, утепления пола.

Плиты «Комфорт» - фасад, кровля, фундаменты, полы, стены подвалов, мостики холода, дорожное строительство и др.

5. Промышленные изоляционные материалы "Аэрогели ASPEN"
Pyrogel® XT – Трубопроводы и оборудование для перекачки горячих продуктов, двухтемпературные системы башни, цистерны, горячие и холодные трубы, системы подачи холодной воды, системы противопожарной защиты (от -40°F (-40°C) до 1200°F (650°C) ).

Cryogel® Z – Трубопроводы и оборудование, эксплуатируемые при низких температурах, объекты хранения и средства транспортировки материалов при сверхнизких температурах, трубопроводы для транспортировки промышленных газов и природного газа, а также места переработки газов. (от -460°F (-270°C) до 195°F (90°) ).

Web:    www.riforn.ru
E-mail: info@riforn.ru
+7(343)201-87-70, 89086342010, 89122168672

Факс: +7 343 345-00-77
ООО «Алапаевский станкостроительный завод»
ООО «Алапаевский станкостроительный завод» предлагает сотрудничество в обеспечении предприятий металлорежущим оборудованием, услугами по механообработке, изготовлением нестандартного оборудования, ремонту и модернизации станков токарной группы.

Токарно-револьверные:                                         

1Е365БП   

1П426 ДФ3-универсальный полуавтомат с ЧПУ 

Токарно-винторезные

Универсальный токарно-винторезный  АР-83М  

Точильно-шлифовальные СТШ-200, СТШ-400     

Настольно-сверлильные СНС-12     

Сверлильно-фрезерный СФС-12     

Специальный для обработки торцов отводов труб СПО-114       

Специальные станки для вагоностроительных и вагоноремонтных предприятий

Механическая обработка

624603, Свердловская область, г. Алапаевск, ул. Токарей, 1

тел: секретарь (34346)2-92-42

коммерческий отдел 2-90-60, 3-08-90, факс 2-91-56

Uralstanok@list.ru, stanok_a@mail.ru
