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Финансирование экспортных и импортных операций

Национальный резервный банк основан в 1994 году. Банк предоставляет весь спектр финансовых продуктов и услуг для физических и юридических лиц. Его финансовая устойчивость подтверждена международными рейтинговыми агентствами Moody's и Fitch Ratings. Розничная сеть Банка охватывает крупнейшие города страны. В нее входят 30 точек продаж в 7 федеральных округах России, в том числе 3 дополнительных офиса в Москве.

НРБанк предлагает разнообразные инструменты краткосрочного и долгосрочного торгового финансирования для клиентов, осуществляющих экспортно-импортные операции. Преимуществами инструментов торгового финансирования  является простота осуществления, минимизация рисков неисполнения обязательств по внешнеторговым контрактам, а также доступ к международным рынкам капитала.
Краткосрочное торговое финансирование
Документарный аккредитив - условное денежное обязательство, принимаемое банком по поручению импортера, произвести платежи в пользу экспортера по предъявлении последним документов, соответствующих условиям аккредитива. Аккредитив является не только наиболее надежной формой международных расчетов, но и средством финансирования внешнеторговых сделок. Различные способы организации аккредитивной операции позволяют клиенту профинансировать платежи за импортируемые товары или услуги по привлекательной ставке.

Гарантия – безотзывное обязательство банка об оплате определенной суммы бенефициару в случае невыполнения плательщиком своих договорных обязательств. НРБанк предоставляет своим клиентам гарантии различного типа, в том числе – для обеспечения обязательств российской компании перед зарубежными партнерами по товарному кредиту.

Краткосрочное финансирование импорта – схема торгового финансирования, при которой НРБанк берет на себя роль промежуточного заемщика кредитных ресурсов у иностранного банка для осуществления авансовых платежей по импортному контракту. 
Краткосрочное финансирование экспорта – НРБанк предлагает компаниям-экспортерам организацию связанного целевого предэкспортного кредита, погашение которого осуществляется из выручки от реализации товара зарубежным импортерам. Фондирующим банком выступает зарубежный банк, что обеспечивает низкую стоимость заимствования.
Долгосрочное финансирование импорта

Одним из самых эффективных инструментов является финансирование импортных поставок товаров и оборудования под страховое покрытие Экспортного Кредитного Агентства (ЭКА) страны экспортера. 

Преимущества: 
- 
дешевизна – до 10% годовых в валюте: 

для заемщика такое финансирование оказывается в среднем ощутимо дешевле, чем обычный кредит российского банка 
-
долгосрочность – до 12 лет:

стандартный срок – 5 лет, но по отдельным категориям оборудования срок может быть намного длиннее 
-
возможность рассрочки – в зависимости от проекта:

предоставляется отсрочка выплат процентов и основной суммы долга на период строительства

-
удобство – расчет платежей сразу:

погашение кредита, как правило, производится равными полугодовыми платежами

Существенные условия кредита:

· Целевое назначение кредита. 

Исполнение клиентом Банка платежных обязательств по импортному контракту на поставку товаров/оборудования или строительство иностранными подрядчиками объектов «под ключ». 

· Сумма импортного контракта. 
Желательно не менее 1.000.000 USD или EUR.

· Условия платежа по импортному контракту.

- 
15% авансовый платеж (оплачивается Заемщиком самостоятельно или при необходимости может быть профинансирован НРБанком на срок до 1–2 лет).

- 
85% безотзывный неподтвержденный аккредитив НРБанка. Платежи по аккредитиву производятся иностранным финансирующим банком за счет целевого межбанковского кредита, предоставляемого НРБанку под страховку национального ЭКА, против отгрузочных или иных документов, согласованных в контракте. Платежи производятся равными полугодовыми долями с выплатой тела и процентов по кредиту.

Необходимые документы
· Внешнеторговый контракт
· Заявка на кредит
· Заявление на Аккредитив
· Кредитный Договор
· Другие документы, в зависимости от специфики сделки
Дополнительная информация по работе с инструментами финансирования торговли 
может быть получена у наших специалистов 
по тел. +7-495-231-3220, доб. 1301 или 1232, или e-mail: ego@nrb.ru
Дополнительная информация по работе с инструментами финансирования торговли может быть получена 
у наших специалистов по тел. +7-495-231-3220, доб. 1301 или 1232, или e-mail: ego@nrb.ru

